



RÉSZVÉTELI FELHÍVÁS BORÁSZATOKNAK

A furmint szőlőfajta Magyarország ikonikus zászlóshajója lett, amely segíti a külföldi fogyasztókat az első lépés megtételében a magyar borok felé. A 2022 óta évente megszervezett Furmint Février eseménysorozat célja, hogy – Kézdy Dániel Furmint Február kezdeményezését átvéve –, tovább erősítse ezt a tendenciát, és a francia nagyközönség és szakma számára is belépési pontot kínáljon különböző rendezvényeken a magyar borok világába.

A Furmint Février 2025 párizsi esemény a Magyar Bormarketing Ügynökség és a Párizsi Magyar Nagykövetség támogatásával idén a **Wine Paris kiállítás exkluzív off**-eseményeként kerül megrendezésre. Kiemelt célja, hogy felhívja a figyelmet a magyar borok első hivatalos megjelenésére a Wine Paris kiállításon – hosszú évek után először Franciaországban.

Célközönség: szakértők > kiemelt francia és nemzetközi vásárlók és beszerzők, újságírók, sommelier-k. 100-200 emberre számítunk, van aki aznap több rendezvényre is ellátogat.

Cél: A hangsúly továbbra is a furminton van, elsősorban Tokajból, de örömmel várjuk – és külön helyet biztosítunk – a Somló, Balaton és más magyar borvidékek és borrhíók kiváló furmint tételait is.

Az idei év különlegessége a **vertikális tematika**.

A tokaji résztvevőktől elvárás a vertikális kóstoló (legalább 3-4 évjárat), hogy egyrészt bemutathassuk a furmint és az aszú különleges fejlődési potenciálját.

Másrészt fontos, hogy az exkluzív tételek pluszt jelentsenek a Wine Paris-on bemutatott borokkal szemben, hiszen nagy a verseny az újságírók és vásárlók figyelméért a rendezvény alatt.

Meg kell győznünk őket, hogy ezt a magyar borokról szóló eseményt nem szabad kihagyni.

Az aszú pohár is kiemelt figyelmet kap.

Forma: Az esemény 3-4 órás fogadás formájában kerül megrendezésre: a vendégek a kóstolón túl harmonizáló falatkákat kapnak, és élőzene (Liszt Intézet szervezésében) is lesz a konzulátus dísztermében.

A RENDEZVÉNY RÉSZLETEI

Időpont:

2025. február 09, vasarnap 17:00 – 21:00

Helyszín:

Párizsi Magyar Konzulátus díszterme,

9 Sq. Vergennes, 75015 Paris

Metró: Vaugirard (12-es vonal)

Jelentkezés: 2025. január 5-10.

Részvételi szándék jelzése: contact@furmintfevrier.fr

Jelentkezések elbírálása: 2025. január 15.

A borok Párizsba juttatásának határideje:

2025. február 7.

A Wine Paris szállítással való együttműködés is lehetséges.

Részvételi díj: 100 EUR (kommunikációs és szervezési költségekhez hozzájárulás, nettó ár, ÁFA nélkül).

Fizetési határidő: 2025. január 15.

A jelentkezés elbírálásánál előnyben részesített borok/ borászatok

Furmint minden régióból.

Tokajból idén a téma miatt feltétel a vertikális kóstoló: legalább 3-4 régi évjárat. Lehetőség van más magyar fehér szőlőfajták bemutatására is, például hárslevelű, zéta, kabar, juhfark vagy olaszrizling.

Általános követelmények

A jelentkezés során a nevezni kívánt borok nevét, évjáratát és kategóriáját pontosan fel kell tüntetni. A jelentkezés előfeltétele tokaji borászatok esetében legalább 3-4 borból álló vertikális tétel sor benyújtása, legalább egy évjárat 2013 vagy azelőtti.

Minőségi elvárások

A szervezők fenntartják a jogot a beküldött borok szelektálására a rendezvény színvonalának biztosítása érdekében. A kiválasztási folyamat során figyelembe vételre kerül a borok minősége és az esemény tematikájához való illeszkedésük.

Kiválasztási elv

Az azonos profilú jelentkezők közül azok élveznek előnyt, akik időrendben korábban nyújtják be jelentkezésüket.

Fontos: Francia nyelvtudás előny, mivel sok francia szakember csak korlátozottan beszél angolul.

Eszközök

Szervezők biztosítanak: álló asztalt, jégvödröt, jeget és poharakat.

Szervezők:

Vinumregnum (borkommunikáció/eseményszervezés),

Párizsi Magyar Nagykövetség (külgazdasági- és agrár iroda),

Boristic (magyar borok importja)

Szponzor:

Magyar Bormarketing Ügynökség

Kapcsolattartó:

Orosz Gabriella, borszakértő (Vinumregnum)

+33 676 24 97 50 contact@furmintfevrier.fr